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Національний аерокосмічний університет 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут»
Кафедра геоінформаційних технологій та 
космічного моніторингу Землі

61070, м. Харків, вул. Чкалова, 17

Надсилаю рецензію на освітньо-наукову програму підготовки третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
103 - «Науки про Землю» у Національному аерокосмічному університеті 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Додаток: Рецензія на освітньо-наукову програму..., в 1 прим., на 2 арк., 
тільки на адресу.
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 103 - «Науки про Землю»
у галузі знань 10 - «Природничі науки» у Національному аерокосмічному 

університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма за спеціальністю 
103 - «Науки про Землю» з підготовки докторів філософії у Національному 
аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут» є цілком повною та завершеною, враховує необхідний перелік 
теоретичних та методологічних питань, регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
випускника за зазначеною спеціальністю.

Теоретична підготовка і науково-практична, забезпечують одержання рівня 
глибоких знань, необхідних для підготовки дисертації з відповідним освітньо- 
кваліфікаційним рівнем та одночасно дозволяють формувати гнучкі навички, які 
можна використати в подальшій професійній діяльності.

В рецензованій освітньо-науковій програмі представлена система 
оцінювання знань здобувачів вищої освіти, профіль і перелік компетентностей 
здобувачів, програмні результати навчання, форми підсумкової атестації. Правила 
проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, доступні для всіх учасників 
освітнього процесу.

Слід врахувати, що навчання за запропонованою програмою у подальшому 
дозволить здобувачам вищої освіти продемонструвати здатність не тільки 
планувати, реалізовувати та корегувати послідовний процес ґрунтовного 
наукового дослідження, але й започатковувати, дотримуючись належної 
академічної доброчесності нові науково-практичні напрями.

Рецензована програма спрямована на забезпечення сучасної потреби 
закладів вищої освіти і наукових установ, організацій, які здійснюють діяльність 
напрямом дистанційні аерокосмічні дослідження. Однією з її переваг є 
врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін 
професійного циклу.

Враховуючи викладене, вважаю, що представлена на рецензування 
освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії у Національному 
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аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої 
діяльності, чинним вимогам міністерства освіти і науки України, що дозволяє 
рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої 
освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 
103 - «Науки про Землю».
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